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NUMEROS y ALGEBRA

1.- Opera y simplifica: -4-8: [1— 4:(-1-1) - 5(-2 + 3)] =

2.- Un emperador nacid en el afio 218 antes de Cristo y murid en el afio 163 antes de Cristo. ¢A qué edad murid?

3.- Con un trozo de tela de 150 cm de largo por 90 cm de ancho quiero hacer pafiuelos cuadrados lo més grande posible.
¢Qué dimensiones tendra cada pafuelo? ¢Cuantos pafuelos podremos hacer en total?
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4.- Opera y simplifica: i : [
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5.- El tiempo ideal para realizar un examen se distribuye de esta forma: un décimo del total en leerlo; 8/25 del total
en plantearlo; 2/5 en resolverlo y nueve minutos en revisar el examen y comprobar las soluciones.
é¢Cuanto tiempo debe durar el examen?

6.- Un tonel de vino cuesta lleno 371,25 € y lo que queda después de sacar 65 litros vale 225 €. ¢éCual es el precio del
litro de vino? {Cuantos litros caben en el tonel?

7.- Redondea a la cifra indicada:

NGmero Redondeo a Redondeo a Redondeo a Redondeo a
UNIDADES DECIMAS CENTESIMAS MILESIMAS
9,97
1,0499
8.- Calcula: —42 = -1% = ~2%: (2% = —42-4° - 4* =
-10)° : (-10)% = 3713722
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9.- Halla el nimero cuya raiz cuadrada entera es 8 el resto 6.

10.- Calcula factorizando adecuadamente los radicandos: 4/ 18 = 4 50 =

11.- Calcula \/E D\/7 = \/E : \/7 =

12.- Un gasoducto transporta la produccién diaria de un pozo petrolifero. Si el caudal es de 600 litros por minuto, el
transporte dura 15 horas.

a) ¢Qué magnitudes se relacionan?

b) ¢éCédmo son las magnitudes que se relacionan?

c) ¢Cuanto durara el transporte si se aumenta el caudal hasta 900 litros minuto?

13.- Un concesionario de coches vende con un 15% de beneficio. Si ha realizado la venta de un automévil en 9775 €. éCual
era el precio de fabrica?

14.- Calcula el valor numérico de x3 - 2x2 - 7x +8 para x=-1

15.- Efectda las siguientes operaciones con monomios:

~5x 04y = —2xOxy (By? = “3ax O(-x%) Oax° =
6ab : (-2a) = —x4y5: x2y5 = —6t6 :t4 =
16.- Saca factor comdn: 9b + 3b2 = 5ab - 10b =

17.- Se han consumido 3/5 de un bidén de aceite. Reponemos 6 litros y el bidén ha quedado lleno hasta la mitad. Calcula la
capacidad del bidon.

i x-1 x+1
18.- Resuelve la ecuacion: 1 - 7~ - X

PUNTUACIONES
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